CILINDRI

—~UNIVER-
YR3

Unita rotante a doppia cremagliera

- Combinazione di azionamento a doppio pistone pil piastra rotante e sistema
rotativo a doppia cremagliera

- Assenza di gioco

- Angolo regolabile in base alle proprie esigenze

- Possibilita di scelta tra le viti di regolazione e deceleratori idraulici interni

- Fori di centraggio su corpo e tavola per montaggi accurati

- Montaggio diretto del carico sulla tavola

- Ricavate scanalature sul corpo per l'inserimento dei sensori
magnetici di tipo a scomparsa, due per ogni lato

CARATTERISTICHE TECNICHE

Temperatura ambiente 0+50°C
Fluido aria filtrata con o senza lubrificazione
Pressione di esercizio 1,5+ 7 bar
Angolo di rotazione 180°
Campo di rotazione 0°+190°
Alesaggi ©10-12-15-18-20-25-28-32-40 mm

CARATTERISTICHE COSTRUTTIVE

Corpo alluminio
Testate alluminio
Tavola rotante alluminio
Cremagliera acciaio inox
Pignone acciaio al carbonio
Guarnizione gomma nitrilica (NBR)
Paracolpi gomma nitrilica (NBR)
Magnete standard

CHIAVE DI CODIFICA

Y R 3 0 1 O
1 2 3

1 Serie 2 Alesaggio (mm) 3 Variante

YR3 = Unita rotante a doppia cremagliera 003 =010 070 =228 D = Deceleratori idraulici (@ 15 + 40)
007 =012 100 = @32
010=015 200 = 940
020=018
030 =220
050 = @25

CILINDRI ROTANTI Con riserva di modifica
8



YR3 Unita rotante a doppia cremagliera

Peso
YR3003 YR3007 YR3010 YR3020 YR3030
Kg 0,150 0,250 0,530 0,990 1,290
Coppia
YR3003 YR3007 YR3010 YR3020 YR3030
(7] 10 12 15 18 20
Nm 0,3 0,6 1,5 2,2 32

Coppia teorica a 5 bar

Max energia cinetica assorbibile (J)

YR3003 YR3007 YR3010 YR3020 YR3030

Con vite di

regolazione 0,002 0,006 0,007 0,025 0,048
Con deceleratori

idraulici - - 0,039 0,116 0,116

Carichi consentiti

YR3050
2,100

YR3050
25
55

YR3050

0,81

0,294

YR3070 YR3100
2,890 4,100

YR3070 YR3100
28 32
7,5 9,8

YR3070 YR3100

0,24 0,32

1,1 1,6

Carico tavola rotante (N)

Direzione
carichi
Carico Carico laterale (N)
(P1)

YR3003 33 48
YR3007 54 71
YR3010 70 78
YR3020 140 130
YR3030 185 188
YR3050 300 285
YR3070 333 296
YR3100 390 493
YR3200 543 740

Con riserva di modifica

(P2)
48
71
74
130
358
442
476
706
1009

eul

I “U‘

]
UNIVER GROUP

YR3200
7,650

YR3200
40
19

YR3200

0,56

29

Torsione (Nm)

1,1
15
2
35
4,8
9
12
18
25

CILINDRI ROTANTI

9

CILINDRI



CILINDRI

10

YR3 Unita rotante a doppia cremagliera

Carico trasversale e flessione

100 ‘
A | Carico
| \ A
=———] —
|
I (]
c
| K]
: A
[ Kl
[
YR3003 YR3007
0,12 0,12
= 01 = 01
g 010 g oo
£ o8 £ 008
2 g
S 006 S 006
a2 2
g o0 2 oo
(NN [N
0 4 6 8 10 12 0 4 6 8 10 12
Carico (N) Carico (N)
YR3020 YR3030
032
0,30 0,30
€ 025 €
, 025
£ £
(] [
s 5
2 020 2 020
o 3
£ 010 £ o010
0 10 20 30 40 50 0 10 20 30 40 50
Carico (N) Carico (N)
YR3070 YR3100
0,08 0,10
= 007 — 008
€ €
£ 006 £ 006
() [}
€ 005 c 004
Re] k]
a 004 A 002
@ @
[N [N
0o 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100 120 140 160 180 200
Carico (N) Carico (N)
YR3300
0,10
= 008
€
£ o006
2
5 0,04
ﬁ 0,02
[
0 100 200 300 400 500
Carico (N)

CILINDRI ROTANTI

Flessione (mm) Flessione (mm)

Flessione (mm)

o
S
o

0,35

0,30

0,60
0,40
0,20
0,15

0,13
0,10

0,10
0,08
0,06
0,04
0,02

ol

I HYL/‘I

I
UNIVER GROUP

YR3010
10 14 18 22
Carico (N)
YR3050
20 40 60 80 100
Carico (N)
YR3200
50 100 150 200 250
Carico (N)

Con riserva di modifica



H‘L/l\e 1

YR3 Unita rotante a doppia cremagliera o

Direzione di rotazione e angolo di rotazione

CILINDRI

. o Foro di posizionamento
Rotazione antioraria
A
Alimentazione
-4 O - aria
) oG 2l
B ¢ =t
# A # ¢ ‘ Alimentazione
B aria
Rotazione orario
Con riserva di modifica CILINDRI ROTANTI

11



YR3 Unita rotante a doppia cremagliera

olll
I ! i I
UNIVER GROUP

YR3 @ 10-12
2-7 Y
i
N
o o
| S
|
q I
| tﬁ
0 2-W
|
>
+0.04 \
+0 =
@A
@B
2-WwW @C 1% x| o
D
il f 2-FF
RS _ -
| a
[ ‘ | i 4
I = ~/ ?<€:
= ] .- 06
ol | : | .
= o 8 ] L9
S H e ], C‘C
— _ -
5 _leF| BB
(V] G A
®
%
=S
/
Vo
D
D
A B C D E F G H | L M N (0] P Q R S T U \'} w X Y z
YR3003 34 33 17 4 5 6 60 6 1,2 55 305 10 20,5 4,2 53 2,5 1,5 2 1 13,5 M5x0,8 4,5 40 M4x0,7
YR3007 40 39 20 5 6 7 73,5 9 1,2 55 345 115 23 4,5 6,5 2,5 2 3 1 155 M5x0,8 4,5 50 M5x0,8
AA BB cC DD EE FF GG HH 1l LL MM NN OO PP QQ RR SS T uu vv ww
YR3003 34,5 305 165 105 1622 M3x0,5 2 22,5° 2 4,2 M3x0,5 43 38 25 23 M3,0,5 12 1 27 1 M3x0,5
YR3007 41 37 192 125 17 M5x0,8 3 22,5° 3 42  M4x0,7 50 45 29 30 M4x0,7 14 1 32,5 1 M5x0,8

CILINDRI ROTANTI
12

Con riserva di modifica



YR3 Unita rotante a doppia cremagliera

YR3 @ 15-18

A B
YR3010D 34 4,5
YR3020D 37 6,6
YR3030D 40 6,5
YR3050D 46 7,5
YR3070D 53 9

X Y
YR3010D 12 4
YR3020D 15 6,5
YR3030D 15 4,5
YR3050D 18 5
YR3070D 18 5

Con riserva di modifica

2-W profondita X

1]

lf Ll
I I
UNIVER GROUP

|
1
(4]
PP
N (]
| Connessione
l [ IJ_I ..,]
! o
| I »! — | Z
A0F ' o) ‘
C}{Q} B \ .
g T I
of EB, ! ﬁ%\ ¢ ! | A P ,l <
) e | — 1
v | ——1
4 T@) ‘ @) -
" | % | || t i
1 T
[ G ‘ 3 G 3
a ;—l Foro passante
2 L LL NAX,
M MAX,
Vite
8-EE
4-CC profondita DD
o\
i
a2 (-
Ey
# N4
2-RR Foro passante
Controforo JJ profondita KK
C D E F G H | L M N o P Q R S T U Vv w
8 13 25 215 9,5 47 60 92 @32 35 13 18 44 50 9 15,5 28,2 M5x0,8 M8x1,25
9,7 17 29 217 12 54 76 117 @43 50,8 12 27,5 59 65 10 16 286 M5x0,8 M10x1,5
10 17 29 @22 12 57 84 127 248 52 14 29 64 70 11,5 18,5 33 G1/8 M10x1,5
12 20 210 226 15,5 66 100 152 @55 62 15 38 74 80 14,5 22 37,5 G1/8 M12x1,75
12,5 22 216 @22 17 75 110 170 67 70 24 43 78 84 14,5 26,5 46,5 G1/8 M12x1,75
V4 AA BB cc DD EE FF GG HH I} LL MM NN (0]0] PP QQ RR SS T
2,7 2,5 27 M4x0,8 8 M5x0,8 15 2 3 3,5 27,1 19 6 220 @45 246 26,8 211 6,5
3,2 25 34 Méx1 10 Méx1 20,5 2 4 5 271 19 8 228 260 261 28,6 214 8,5
3,7 3 37 Méx1 10 Méx1 23 2 4 4,5 27,1 19 8 232 @65 67 28,6 214 85
4,2 2 50 M8x1,25 10 M8x1,25 26,5 2 5 55 27,1 19 10 @35 @75 @77 @105 @17 10,5
4,2 4 57 M8x1,25 10 M8x1,25 325 2 5 3,5 32 = 10 046 288 @90 @105 @17 10,5

CILINDRI ROTANTI

13

CILINDRI



CILINDRI

14

YR3 Unita rotante a doppia cremagliera

YR3 @ 20+40

olll
I ! i i
UNIVER GROUP

=)
w
2-7)
A B C
YR3100D 59 12 145
YR3200D 74 15 16,5
YR3300D 835 16 19,5
YR3500D 95 17 22
AA BB
YR3100D 4 66
YR3200D 5,5 80
YR3300D 5,5 88
YR3500D 55 100
RR SS
YR3100D @10,5 =
YR3200D @14,2 54
YR3300D @17,5 69
YR3500D @17,5 80

CILINDRI ROTANTI

>
>
SS T =1
E
7~
) >
~
[0}
7A 2-W prof. X PP
N a0
K ~ >
2-V #Ju o
Connessione mi
© &
\ / k=
r\ r\ 1 ] -
S NS >
0 o] -
17]
[
[ G E Foro passante G <
Q ‘L—l <
R L
O\
8-EE b
4-CC profondita DD
profondita ,\:\‘
€<
o] To-
A
" A BB 6lA
@ \H ZON 7J
\ A y
FanY Ty |
© \J h - } RS
2-RR Foro M
Foro passante JJ profondita KK |
D E F G H ! L M N o P Q R S T U \ w X Y 4
27 @19 @24 14 86 130 189 77 82 27 50 89 95 16 29,5 503 G1/8 M12x1,75 18 6 5
32 @24 @32 19 106 150 240 20 99 29 65 107 113 215 365 635 GI1/8 M16x2 25 9 5
365 @26 @36 25 120 180 280 100 115 34 77 130 136 245 415 735 G1/4 M20x2,5 25 10 8
40 @26 @36 25 135 220 320 120 129 38 85 150 156 28 47 84  G1/4 M20x2,5 25 12 8
CcC DD EE FF GG HH ] J) KK LL MM NN (o]0] PP QQ
M8x1,25 10 M10x1,5 37,5 2 6 4,5 17 10,5 6 12 4,5 256 298 2100
M12x1,75 13 M12x1,75 44 2 8 4,5 22 14,5 8 15 4 264 2116 2118
M12x1,75 13 M16x2 49 2 8 4,5 26 16,5 8 18 4 @70 2132 2133
M12x1,75 13 M16x2 59 2 10 5,5 26 16,5 10 18 4,5 @85 2150 2152
T uu v ZA ZX Z) Y44
= = 102 59 M20x1,5 2
2 8 6,5 120 69 M27x1,5 2
2 8 6,5 = 75 M27x1,5 2
2 10 6,5 = 88 M27x1,5 2

Con riserva di modifica



